
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM DEVELOPMENT
DURING THE ACADEMIC YEAR 2018-2019.

Feedback was collected from the students to evaluate the curriculum development for

the academic year 2018-2019. A sample of 216 students responded to this analysis.

1. Relevance of curriculum design to current requirements.
The survey shows 145 students responded as very good, 67students as good and 4 as fair.

2. Role of curriculum in Skill Development/ Practical

Regarding skill development / practical papers in curriculum 146 students feel very good and

70 students feel good.

3. Role of curriculum in employment / Entrepreneurship
Regarding the role of curriculum in employment / Entrepreneurship, 148 students conveyed very

good, 57 students conveyed good and 11 students conveyed fair.

4. Use of curriculum in facing competitive examinations

153 students feel very good, 57 students feel good, and 6 students feel fair regarding the

curriculum in facing competitive examinations.

5. Curriculum design promotes interest to pursue research / higher studies

144 students, 59 students, and 13 students responded as very good, good and fair respectively

for the curriculum design promoting research / higher studies.

6. Teacher students’ interaction in class room
It was answered that teacher students’ interaction in class room, by 164 students as very good,50

students as good and 2 students as fair.

7. Availability of Text / Reference books for syllabus
Text / Reference books play a vital role, in the teaching learning process. Regarding the availability

of text / reference books for syllabus 147 students feel very good, 61 students feel good ,7

students feel fair and 1 student feel poor.

8. Evaluation on availability of Basic Amenities / Laboratory / Library
This statement is answered by 148 students as very good, 63 students as good and 5 students

as fair.

9. Role of Tutors in Motivation and counseling
Regarding this statement 164 students feel very good, 48 students feel good and 4 students fair.

10. Comments on Examinations (Internal & External) and Evaluation

Regarding examinations and evaluation students have commented 154 as very good, 53 as
good, 7 as fair and 2 as poor.
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